[locunTaTb KOJINYECTBO pa3/indHbIX OCTAaTKOB OT
AesieHnsa Ha 5 Cpeaun 3J;1IeMeHTOB MaccuBa

llpumep:
MaccuB 90 /3 11 -4 7/ 1 0 2
OCTaTKu OT AE€JIeEHUS Ha 5 0 3 1 -4 2 1 0 2

pa3ssinyHele octatkm 0;3,;1,-4;2

e CU (-31)%5 = -1 OOnro nucaTtb, ObICTPO paboTaeT
Import secrets PY (-31)%5=-1+5=4 0ObICTPO nnucaTb, 4OSIro paboTtaet
def ra_r;gms(x):

while i<len(x):

is;ig:1g=r:’oaA)nzcic:(;\:.randint(O,10) CI/I (_37)%7 — _2
x[i]=secrets.randbelow(200)
PY (-37)%7=-2+7=5

x[i]=-1*secrets.randbelow(200)
i+=1

ms=[-7,6,7,4,7,4,6,4,6,3,67,3,7]

randme(me) windows
moies mac os
\rl‘v?i':ti;_]:ﬂen(ms): g Oog I e Ch ro m e
:;Igile_i<len(ms)_: Safa ri
if n==msJ[i]%5:
roak telegram
i+=1

n+=1
print(counter)

CW
C++ = CW/ (100cTp) + OOI1 (2000 cTp) (cnocobbl gennTb KOO Ha 4YacTu)



